

孙凤武执教女篮成定局

本月 25 日进行最后述职

虽然距离三月初中国女篮正式公布主帅名单还有一段时间，昨天记者从篮管中心内部人士处获悉，随着几大名帅的先后退出，没有了强力对手的孙凤武已经揽下了女篮主帅的帅印。三月初，孙凤武将正式接手中国女篮，这也是继宫鲁鸣之后又一位执掌女篮帅鞭的江苏人。

**对手退出
孙凤武上位无悬念**

本月 9 号，中国篮协下发《推荐及自荐 2009 年国家女篮主教练候选人的通知》，到 12 号截止，共有七名候选人的名字上报到了篮协，分别是：宫鲁鸣、李亚光、孙凤武、王芳、许利民、从学娣和展淑萍。不过随后的教练委员会扩大会议的无记名投票，宫鲁鸣和李亚光主动退出。

事实上，宫鲁鸣和李亚光是中国女篮的功勋教练，李亚光曾在 1992 年把中国女篮带到奥运会亚军的位置上，而宫鲁鸣执教女篮多年，业内口碑甚好。但由于种种原因，这两位最具竞争力的人选都退出了竞聘，这让孙凤武的竞争对手一下少了很多，特别是，一直担任前女篮主帅马赫助手的范斌此次没有加入竞聘，这样一来孙凤武更加没有对手。

在入围的五人当中，北京女篮的许利民、上海队的从学娣和沈部的展淑萍都没有国字号球队的执教经历，相比之下处于劣势。采访中许利民也表示，自己是由俱乐部推荐上去的，当选的可能性并不大，自己是抱着学习的态度来参加这次应聘的。今年联赛冠军辽宁队主帅王芳则向记者透露，自己并不想做国家队的主教练，之前四年一直在为奥运会做准备，已经亏欠了家人很多，现在只想把重心放在家庭。

这样一来，曾经担任过马赫的助手、国家二队主教练和国青队主教练的孙凤武就成为新一届女篮主帅的最佳人选，可以说是“不战而胜”。



孙凤武将成为执教中国女篮的又一位江苏人

**接受采访
孙凤武默认当选**

昨天，记者联系到篮管中心一位内部人士，该人士确认了孙凤武的人选。

“女篮主帅有个传统，那就是肯定是由男性教练担任，毕竟现在女篮全球都在男性化，男性教练更有利于球队的作风。在宫鲁鸣、李亚光等人退出，范斌没有参加竞选之后，孙凤武的对手只有许利民了。无论从资历还是执教的成绩来看，孙凤武都强于后者，中心多位领导也认同孙凤武的能力。”这位内部人士告诉记者。2007 年女篮亚锦赛，孙凤武率国家二队出战，中国队在决赛中输给东道主韩国队获得第二名。

采访中一些国家队队员表示，孙凤武是一位很和蔼的教练，执教风格十分细腻，注重对细节的要求，跟国字号的球员们也都比较熟悉。亚锦赛的失利并没有影响孙凤武的威信，毕竟这仅仅是一支女篮二队。通过这次比赛，孙凤武的执教能力也得到了中心领导和队员们的一致认可。

快报记者 沈忱

据了解，按照惯例，女篮必须配备一名女性教练，虽然辽宁队的王芳透露出不愿出山的想法，但考虑到她辅佐马赫征战了奥运会，她的经验是女篮一笔巨大的财富，中心领导也挽留了王芳。这样王芳与北京队的许利民极有可能一起出任孙凤武的助手。

全运会女篮预赛将在三月份开始，为了及时观看比赛考察队员，国家队教练组须在比赛之前成立。本月 25 日下午，篮管中心将召开中国女篮主教练选聘领导小组评议会，孙凤武、王芳、许利民每人进行 20 分钟的述职演讲，事实上，这个评议会将会是个形式，中心领导听取三人想法之后便会对外宣布教练组的名单。

昨天，孙凤武也接受了快报记者的电话采访，“目前已经进入到最后阶段了，25 号我们要参加述职。我本人对带领女篮打出好成绩非常有信心。这个时候到 25 号就有结果了。”孙凤武笑着说，虽然没有正面承认，但言语中也有了几分成竹在胸的感觉了。

快报记者 沈忱

江苏女排荣获联赛季军

薛永业:打比赛,队员还不够张扬

昨天，全国女排联赛常规赛最后一轮结束，随着上海女排和天津女排纷纷获胜，她们也毫无悬念地跻身最后的总决赛。而浙江女排在最后一轮战胜了八一队，这个结果则将江苏有色金属女排送上了联赛第三的位置。昨天，记者电话采访了江苏女排主帅薛永业，将江苏女排从联赛中游的位置带到前三名，薛永业自己对执教的女排处子赛季也感到比较满意。

一年前，当江苏女排鞭摆在自己面前的时候，薛永业遇到了新问题：情况不了解，女排队伍的特点不熟悉，所有的一切都让薛永业感到有些茫然。但是球队在新赛季定下的保三争一的目

标是硬指标，薛永业感到压力的同时更觉得一种机遇。本赛季，薛永业带领球队打到联赛第三，薛永业感到一丝欣慰。薛导说：“其实这个名次是对于我们目前实力的一个客观反映。今年联赛我们整体发挥得还不够稳定，输了一些不该输的球。”薛永业认为，现在的江苏女排已经具备了一流强队的水平，但是队伍人员还存在新老交替，技术水平不够成熟等诸多问题的困扰。

“虽然我们是第三，但是距离天津、上海女排，我们的差距还是很明显的。特别是天津队，她们的小球串联、整体配合，做得堪称天衣无缝，这些都是值得我们去学习

快报记者 付智勇

的。”和技术上的差距相比，薛永业觉得改变队员性格上的不足更为紧迫。“江苏女排的队员在性格方面还不够张扬，一个个都显得太过内敛。这种不瘟不火的状态，体现到赛场上就是不敢大胆地运用技术，打球太过格式化了。今后的训练，我们要加强对球员自信心的培养，要让她们从内心觉得，不管遇到什么样的对手，自己都可以，自己是最棒的。”薛永业觉得，江苏女排目前就是缺少一股气，正如周建安执教中国男排时说的那句话：要敢于亮剑。“比赛打得谨小慎微怎么行，我们的队员就是缺乏一种敢于豁出去的劲头。”

特派记者 沈忱(快报东莞电)

经济拮据 马伊琍卖掉座驾？

影星马伊琍产后一直深居简出。不过记者前天获悉，有人在上海某二手车市看见马伊琍，疑在卖车。结合之前马伊琍曾透露自己婚后身价并未暴涨，有人猜测她因结婚生子疏于工作而导致经济拮据。不过马伊琍经纪人对此表示否认，并透露马伊琍此举是为换购新车。

现身二手车市

据爆料人透露，当天，他看见穿着黑色羽绒服的马伊琍驾车载着一位女士缓缓驶入上海某二手车市场。她和女伴下车之后，有一位穿着印有“开新换车”黄色工作服的工作人员走过去，对她的车进行了一番查看。随后，他们三人共同进入了一个二手车交易大厅。大约十几分钟之后，马伊琍三人笑容满面从大门走出，然后匆匆驾车离开。

爆料人称，他一直非常喜欢马伊琍在《还珠 3》中扮演

的紫薇和在电视剧《奋斗》中扮演的夏琳，因此，他一眼就认出了这位明星。

经纪人否认经济拮据

在有女儿之后，马伊琍一心扑在家庭上，成了一个贤妻良母。为此，爆料人很疑惑，她此次为何一反常态，突然现身二手车市。对此，有人联想到不久前，马伊琍明确否认自己婚后身价暴涨的消息，猜测她是因为忙于照顾家庭减少了工作量，所以去卖车。

为此，记者联系到马伊琍的经纪人，她否认了马伊琍经济状况不佳的说法，并透露，马伊琍其实是有换一辆车的打算，所以同上海的一家知名大型换车连锁有过接触。至于其换车是否是为了爱女九儿，经纪人回应称这是马伊琍的私事，她并不清楚详细情况，也不愿胡乱猜测。

天天新报

狂购婴儿用品

刘嘉玲疑似有喜

刘嘉玲自去年与梁朝伟结婚后，已多次传出有喜的消息。日前刘嘉玲与妈妈狂购婴儿用品，虽被媒体发现，但她不理睬，继续照买，不知早前其获得高僧生子的祝福是否成真呢？

媒体发现，她与母亲双双走到铜锣湾利园商场购物。母女俩狂购婴儿用品，媒体发现她时，她一只手拿着一个 30 多万的手袋，另一只手则拿着两

袋战利品。其实早在被发现前，她已在两间名牌童装店，买了两大袋货品，不过她仍不满足，又与母亲走到一间专卖儿童学前书本的店铺。她在店内细心挑选儿童书籍，之后又走到柜台前向店员询问有关的书本，而母亲则全程陪伴在侧。只见刘嘉玲边问边展露出开心的笑容，但发现有媒体便立即戴上太阳眼镜，板起面孔，之后，没有理会该媒体继续买。 辛浪

冯小刚神秘“女友”身份曝光 此人乃是演员戚薇

在 2009 年春节前夕，有媒体目击到导演冯小刚深夜携一位神秘美女同返公寓，知情人爆料此位神秘女子为国内演员戚薇。

有业内人士透露，冯小刚和徐帆结婚十年，两人婚后一直想生个孩子，但因为种种原因没有成功。徐帆前年收养了一个女儿，据说遭到了冯小刚的反对，他甚至连养女的生日宴都没参加，关于这个孩子的问题让两人发生了严重的分歧。

这一事件曝光后，冯小刚与华谊方面都不回应，倒是神秘女子的身份昨天被揭露，一

名圈内人士称，该女子是国内演员戚薇，冯导新剧中的女主角。该知情人还表示，“前阵子在东方君悦大酒店地下一层咖啡厅，碰到过冯小刚和该女子，那时还过去打了招呼。现场还有英皇老板杨受成，当时冯小刚和杨受成以及戚薇一行四人在谈新剧。”据悉，1986 年出生的成都女孩戚薇从选秀比赛中脱颖而出，随后在担任袁成杰歌曲《外滩 18 号》MV 的女主角，开始有了一定名气，外表时尚的她还曾为《男人装》拍过尺度大胆的性感写真。信息时报

女星潘星谊因意外身亡

2 月 20 日，曾在电视剧《金粉世家》中饰演三姨太的潘星谊，在家中不慎滑倒，撞碎鱼缸，因碎玻璃将其大动脉割破，最终医治无效去世。据悉，其遗体将于 22 日八点在八宝山火化。

潘星谊原名潘娟，曾在电视剧《金粉世家》中饰演三姨太，也曾在电影《千钧一发》中饰演胡小林，还参与演过电影《幸福成本》《美丽的村庄》和电视剧《大江东去》《阮玲玉》等。记者随后联系了中影集团副总江平，他证实



潘星谊

了此消息，并表示将和导演陆川一起参加在北京八宝山的遗体告别仪式。

王易

■体坛快讯

●昨天下午，上海申花足球俱乐部与郜林完成续约，双方签订了 2+1 的工作合同。

●昨天，在威尔士斯诺克公开赛中，中国香港选手傅家俊以 2:5 不敌罗宾逊，无缘此

次比赛的四强。

●昨晚，凭借阿内尔卡的一个进球，切尔西 1 比 0 战胜阿斯顿维拉，以 1 分优势超越维拉升至英超第三位。这也是希丁克执教切尔西的首场比赛。